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Exercice 1

◮1. FXN est un triangle rectangle en F tel que :

XN = 6,7 cm et F̂XN = 46̊ .

Calculer la longueur FX, arrondie au

dixième.

◮2. AJZ est un triangle rectangle en Z tel que :

ZA = 7,1 cm et AJ = 11,2 cm.

Calculer la mesure de l’angle ẐAJ , arrondie

au centième.

Exercice 2

◮1. IUG est un triangle rectangle en U tel que :

UG = 8,6 cm et GI = 9,8 cm.

Calculer la mesure de l’angle ÛGI , arrondie

au millième.

◮2. OXC est un triangle rectangle en C tel que :

OX = 8,4 cm et ĈOX = 27̊ .

Calculer la longueur CO, arrondie au cen-

tième.

Exercice 3

◮1. PY V est un triangle rectangle en Y tel que :

Y P = 5,7 cm et PV = 8,1 cm.

Calculer la mesure de l’angle Ŷ PV , arrondie

au millième.

◮2. MBQ est un triangle rectangle en B tel que :

MQ = 4,7 cm et B̂MQ = 39̊ .

Calculer la longueur BM , arrondie au

dixième.

Exercice 4

◮1. AY Q est un triangle rectangle en A tel que :

AQ = 7,4 cm et QY = 11 cm.

Calculer la mesure de l’angle ÂQY , arrondie

au centième.

◮2. SRB est un triangle rectangle en R tel que :

SB = 4,7 cm et R̂SB = 45̊ .

Calculer la longueur RS, arrondie au mil-

lième.

Exercice 5

◮1. OKZ est un triangle rectangle en O tel que :

OK = 10,3 cm et KZ = 11,8 cm.

Calculer la mesure de l’angle ÔKZ, arrondie

au centième.

◮2. V Y G est un triangle rectangle en V tel que :

V Y = 6,8 cm et V̂ Y G = 43̊ .

Calculer la longueur Y G, arrondie au cen-

tième.

Exercice 6

◮1. DW S est un triangle rectangle en S tel que :

SD = 1,3 cm et DW = 11,6 cm.

Calculer la mesure de l’angle ŜDW , arrondie

au centième.

◮2. XMO est un triangle rectangle en O tel que :

XM = 1,3 cm et ÔXM = 26̊ .

Calculer la longueur OX, arrondie au

dixième.

Exercice 7
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◮1. GOC est un triangle rectangle en G tel que :

GO = 3,9 cm et OC = 7,5 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĜOC, arrondie

au centième.

◮2. XT P est un triangle rectangle en T tel que :

T X = 2,9 cm et T̂ XP = 49̊ .

Calculer la longueur XP , arrondie au mil-

lième.
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